"Заглянул осенний праздник в детский сад, Чтоб порадовать и взрослых, и ребят!"

Осень подарила нам немало солнечных, теплых дней, побаловала нас хорошей погодой. Заглянула она в эти осенние дни и в детский сад "Сказка", принесла с собой игры, песни, улыбки, интересные встречи.

Во всех возрастных группах прошли праздничные развлечения с участием детей и педагогов. Как всегда, дети и взрослые старательно готовились к этому событию, чтобы сделать традиционные осенние праздники запоминающимися и познавательными.

К самым маленьким воспитанникам, детям группы "Кроха" в гости пришла сама красавица-Осень. С ней детям было очень весело. Они сумели показать, чему научились за короткое время пребывания в детском саду: вместе со взрослыми играли, плясали.









Малыши постарше из группы "Карапуз" встретились с капризной Тучкой и сумели ее развеселить своими улыбками, играми, стихами и песнями. А уж играть и плясать с такой гостьей — одно удовольствие!









Дети второй младшей группы "Гномики" тоже повстречались с Осенью, которая принесла свои дары, забавные игры и загадки. А Мухомору, загрустившему от того, что он никому не нужен, ребята подняли настроение, пригласив на свой праздник. Все вместе очень весело и интересно провели время.









На празднике у детей средней группы "Буратино" неожиданно появился доктор Айболит, который решил проверить, все ли здоровы в этом детском коллективе. Убедившись, что у ребят все в порядке и они все знают о полезных продуктах, Айболит с большим удовольствием смотрел выступление маленьких артистов и остался очень доволен. Да только вот плутовка Лиса решила во что бы то ни стало попасть к доктору на прием. Но и она незаметно включилась в игры, соревнования и забыла о своей мнимой болезни.









Старшая группа "Дружная семейка" попала в осеннюю сказку, где ребята помогли Ивану-царевичу выручить Василису, заколдованную Бабой-Ягой. Для этого пришлось преодолеть немало препятствий, но маленькие герои справились со всеми заданиями коварной Бабы-Яги и, как всегда, победило добро, а бабушка Яга стала доброй и сговорчивой.













Дети подготовительной к школе группе "Звездочка" подготовили к празднику большую инсценировку о том, как Волк открыл "Лесную аптеку". Ребята узнали, чем нужно лечиться от различных болезней и что делать, чтобы не заболеть. Поэтому, когда незваная гостья Кикимора почувствовала себя плохо, дети все вместе "лечили" ее — давали советы, читали стихи, пели песни, устраивали заводные танцы. Кикимора быстро пошла на поправку, и праздник закончился улыбками и витаминными подарками.











Вот так весело, интересно и с пользой встретили и проводили Осень в детском саду "Сказка"!